Приложение 1

Тестовые задания  по теме

«Органы цветковых растений»

Вариант 1

Задание: Выберите только один правильный ответ.

1.Из  перечня органов органом растения не является …

А) Лист 

Б) Цветок

В)Сердце

Г) Вегетативная почка

2.На рисунке, под цифрой 1  изображена …
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А) Древесина

Б) Сердцевина

В) Кожица
Г) Кора
3.Лист состоит из…

А) Основания и черешка

Б) Листовой пластинки  и черешка

В)Листовой пластинки и стебля

Г) Основания и стебля

4.В корневую систему не входят  следующие корни …
А) Главный

Б) Побочный

В) Боковой

Г) Придаточный
5.Сложные листья  у …

А) Березы и рябины

Б) Березы и  земляники

В) Рябины и земляники

Г) Тополя и земляники

6.Выберите верную последовательность расположения частей в пестике (сверху вниз) …

А) Рыльце - завязь - столбик

Б) Завязь – рыльце – столбик

В) Рыльце – столбик - завязь
Г) Столбик – рыльце – завязь
7. Сухим многосемянным плодом является…

А) Семянка (подсолнечник)
Б) Боб (гороха)
В) Костянка (вишня)
Г) Ягода (томат)
8.Установите соответствие между частями цветка и их функциями

	Часть цветка
	Функция 

	1)Пестик 
	А) Привлечение насекомых-опылителей

	2)Лепестки венчика
	Б) Содержит  семяпочки

	3)Тычинка 
	В) Содержит  пыльцу


Тестовые задания  по теме

«Органы цветковых растений»

Вариант 2
Задание: Выберите только один правильный ответ.

1.Из  перечня органов вегетативным органом растения не является …

А) Лист 

Б) Цветок

В) Корень
Г) Стебель
2.На рисунке, под цифрой  3  изображен …
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А) Камбий
Б) Проводящий пучок
В) Луб
Г) Черешок
3. Кончик корня покрыт…

А) Корневым чехликом
Б) Корневым  черешком
В) Придаточными корнями
Г) Междоузлием 

4.Основная часть стебля состоящая из механических волокон - это …

А) Сердцевина
Б) Древесина
В) Камбий
Г) Кожица
5.Простые  листья  у …

А) Березы и тополя
Б) Березы и  земляники

В) Рябины и тополя
Г) Тополя и земляники

6.Выберите верную последовательность расположения зон корня (начиная от кончика корня)  …

А) Зона роста – зона всасывания – зона проведения
Б) Зона проведения – зона всасывания – зона роста
В) Зона роста – зона проведения – зона всасывания
Г) Зона роста – зона всасывания – корневые волоски 
7. Сочным многосемянным плодом является…

А) Костянка (слива)
Б) Боб (гороха)

В) Костянка (вишня)

Г) Ягода (томат)

8.Установите соответствие между частями семени и их функциями

	Часть семени
	Функция 

	1)Кожура
	А) Запас питательных веществ

	2)Эндосперм
	Б) Предохраняет содержимое от  механических  повреждений

	3)Зародыш 
	В) Будущее растение


Приложение 2

1 группа
[image: image3.jpg]MuweBapurenbHaa cuctema

3anamue 1: MoANMILATE YaCTH NNLLIEBAPHTENBHOT CUCTEMBI AOKAESOT YepEs

MuuesapuTeNbian cucTema

‘/ 2 3 5 &> 7

NeaapHTEbHAR CHCTEM AOKASSOTD Uepas

3amaHue 2: 3an0/HMTE OPraHDI NULLIEBAPHTENBHOT CHCTEMbI & TaBAMUE

COTNACHO BBINOMHAE MBI MMM BYHKLAMN

Opran Buinonkseman by
3axaar nawn
flepe asiwete nuin B ALies0n
fipoasiwenie M wenya0k
fleperApatine unepesapusatite nuLi
MlepesapHsanite A BCachiBaHMe UL KpOBS.

VAaneHve HenepesapeHHb OCTATHOR MUY HApYHY




Задание 3: Какова функция системы органов размножения?  Какие половые железы вам известны?
2 группа
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1. Kakvie opranbi 06pasylor KpOBEHOCHYIO CHCTemy?

2. HaliuTe Ha CXEMATUIECKX PHCYHKEX KPOBEHOCHO CUCTEMb! PasHBIX HUBOTHHIX CEPRALIe
MYKaMWTE ero CTpenkamu.

3. Kakwe 0COBEHHOCTH KD OBEHOCHOT CHCTEMb 0380 TAIOT e CHAGHATH KNETKH BCEX OPTaHOB.
HEOBXOMMEIMM BELLECTEaNM M BLIHOCHTE HeHyKHEIE H BpEfiHbie BeulecTa? &




Задание 4: При помощи каких веществ осуществляет свою деятельность эндокринная система?

3 группа
[image: image5.jpg]ObixatenbHas cucrema

3ananue 1: MoanMMTE OpraHbl AbIXEHNA M30BPaKEHHDIE Ha PUCYHKE

& 2
Hh®

3ananme 2: 3anonHAT OpraHbl AbIXETENBHOM CHCTEMBI

‘MusotHoe

Opran feixaTensHol cucTems!
Hyx

: Kapaco
Bopoteit

Juca
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Auepnua

3apaHnel: Kakne GYHKLMM B OPraHU3Me BbINONHAET HePBHAA CuCTeMa?

3an3Hue2: KaKoBsI 0COBEHHOCTH HEPEHOV CHCTEMBI TAPBI, MINaHAPUH, NO3EOHONHBIX
HMEOTHBIX? TTOANLIUTE OTAENSI HEPEHOT CUCTEMSI Il PUILBL.




4 группа

[image: image7.jpg]BbigenurenbHas cuctema

3ananue 1: MoaNMuMTE opraHb! EbiAeneHNs H3oBpaNeHHbIe NoA Lubpamt 17

3anshue 2; Kakosa byHKUMA SbiAEMTeNbHOM cHCTeMbI




[image: image8.jpg]OnopHo-ABuraTeNbHas cucrema

3anamue 1: Kakue CTPYKTYpbl BXOAAT 8 COCTaB OMOpHO-ABHTETENbHOM cUcTembI?

3apnanue 2: Kakosa GyHKUMA ONOPHO-ABUraTeNbHO CHcTembi?
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